



ΡΕΠΟΡΤΑΖ - ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗΣ & ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΡΑΜΙΝΟΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ «ΤΑ ΚΙΤΡΙΝΑ ΓΑΝΤΙΑ»

Το «Θεατρικό Εργαστήρι» στο Κολλέγιο Αγίου Σπυρίδωνα συνεχίζει την παράδοση

Προχθές Κυριακή, το «Θεατρικό Εργαστήρι» στο Κολλέγιο Αγίου Σπυρίδωνα συνέχισε μια πολύ σημαντική παράδοση 24 χρόνων, παρουσιάζοντας την κωμωδία των Αλέκου Σακελάριου και Χρήστου Γιαννακόπουλου, «Τα κίτρινα γάντια» και γι' άλλη μια φορά τα νεαρά αστέρια τής καθηγήτριας Μαρίας Φαλέτα διέπρεψαν, αποδεικνύοντας πόσο σημαντικό είναι το θέατρο στην Παιδεία γενικά, αλλά περισσότερο για την ελληνική. Γι' αυτό πιστεύουμε ότι το θέατρο θα έπρεπε να διδάσκεται και σαν μάθημα στα σχολεία γιατί τα ωφέλη θα ήταν μεγάλα και όχι μόνο καλλιτεχνικά. Βλέποντας τους νεαρούς και νεαρές ηθοποιούς με πόση άνεση στάθηκαν μπροστά στο ακροατήριο και με αξιόλογες υποκριτικές ικανότητες ανταποκρίθηκαν στους ρόλους τους, μιλώντας με ευχέρεια τα ελληνικά, ασφαλώς ήταν το αποτέλεσμα πειθαρχημένης προετοιμασίας με άψογη διδασκαλία από την σκηνοθέτη και θα πρέπει να έχει την ευρύτερη δυνατή ανταπόκριση. Σε γενικές γραμμές, οι μαθη-

τές και μαθήτριες έλαμψαν με το νεανικό μπρίο και κράτησαν αδιάπτωτο το ενδιαφέρον τού ακροατηρίου από την αρχή μέχρι το τέλος τής παράστασης, προκαλώντας αυθόρμητο γέλιο και το δικαιολογημένο θερμό χειροκρότημα. Χωρίς καμία διάθεση να «βαθμολογήσουμε» την απόδοση των ηθοποιών, θα αναφέρουμε πως όλοι και όλες ήταν πολύ καλοί στους ρόλους τους και θα προτεινάμε να συνεχίσουν αυτό που κάνουν τόσο καλά στα παροικιακά θεατρικά σχήματα, που ασφαλώς έχουν ανάγκη από νέα ταλέντα.

Στην παράσταση έλαβαν μέρος υπό την άριστη σκηνοθεσία και διδασκαλία των ρόλων από την κα Μαίρη Φαλέτα, οι: Κυράνη Σύρου, Αντώνης Τσούστας, Δανάη Κυριακάκη, Σταυρούλα Παπαδοπούλου, Χριστίνα Μπαλαγιάννη, Παντελής Τσανγκάρης, Κωνσταντίνος Κόλλιας, Διονυσία Ξένου, Χαράλαμπος Γαβαλάς, Δημήτρης Αβδάλης, Πασχαλία Αλμπανάκη, Χαρά Λαβδιώτη, Λευτέρης Βαλμάς και Αλέξανδρος Σταμούλης. Για την επιτυχία κάθε θεατρικής παράστασης, πολύ σημα-

ντικό ρόλο έχουν και τα άτομα που εργάζονται στο παρασκήνιο, αυτά που επιμελήθηκαν τα πολύ καλά σκηνικά Γιώργος Γεμίσης, Λεοντής Κουζούκας, Γιώργος Μακρής, Σαράντος Μακρής, Παντελής Τσανγκάρης, Δημήτρης Στάμιος, Ανίτα Βεργωτή, Ευστράτιος Σουλακέλλης, Σπύρος Σταμούλης και Νικόλαος Κόλλιας, ενώ τον ήχο και τα φώτα επιμελήθηκε με υπευθυνότητα η κα Π. Γαμβρέλλη. Στα υποβολεία υπηρέτησαν η κα Κ. Πετράκη και η κα Μ. Φαλέτα.

Την παράσταση παρακολούθησε ο Επίσκοπος Μιλπουπόλεως Θεοφ. Ιάκωβος, που συνεχάρη με πολλή αγάπη τους ηθοποιούς και συντελεστές, ο ιερατικός προϊστάμενος τής Ενορίας Κοινότητας Αγίου Σπυρίδωνα, αιδ. πατήρ Στυλιανός Σκούτας, η σύζυγος τού Γενικού Προξένου, κα Ελισάβετ Κυρίμη, η Γυμνασιάρχης κα Ευφροσύνη Στεφάνου, η υποδιευθύντρια κα Αιμιλία Κατσογιάννη, η διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου του Αγ. Σπυρίδωνα Αριστέα Συνέσιος, πολλοί εκπαιδευτικοί, μαθητές, γονείς και θεατρόφιλοι συμπαρόικοι.

